
 نام و نام خانوادگی:
 شماره دانش آموزی:   نام پدر:          

 : آموزشگاه

 می باشد. استفاده از ماشین حساب مجاز

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان برخوار
 آموزشی متوسطه گروهکارشناسی تکنولوژی و

 گروه آموزشی ریاضی

 دقیقه 57مدت امتحان :   ریاضینام درس : 
 11/2/1931تاریخ امتحان : 

 ) متوسطه اول( هشتمپایه :
 صفحه اول       چهار صفحه        سوالات در 

                 امضا                           و نام خانوادگی مصحح:نام                                     :نمره با حروف                      با عدد : نمره

 

 امام علی )ع( : از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند.                         

 بارم سوالات ردیف

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.

A .الف ( هر عدد صحیح یک عدد گویاست 
 مجموع دو عدد اول عددی اول است.ب( 

 ج( مثلث متساوی الاضلاع مرکز تقارن دارد .

 در هر متوازی الاضلاع قطرها یکدیگر را نصف می کنند.د( 

1 

 مشخص کنید. × گزینۀ صحیح را در هر سوال با علامت

B ( 6 – 4حاصل عبارت  )– (5 – 6-)- کدام گزینه است ؟ 

 -1د(                            -11ج(                               -9ب(                              9الف( 
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 کدام یک از اعداد داده شده اول است؟

 1د(                              51ج(                               11ب(                            11الف( 

 با کدام برابر است؟ 15سه برابر عدد 

 16د(                             915ج(                                95ب(                           115الف( 

 با کدام عدد برابر است ؟ 55√حاصل 

 51√د(                         15√ج(                             151√ب(                      115√الف( 
 جملات زیر را کامل کنید.

C درجه باشد، چند ضلعی . . . . . . . . . . می گویند. 185( به چند ضلعی که زاویه های آن کوچک تر از الف 

1 ب ( مقدار عددی جبری    برابر است با . . . . . . . . . .  .   =  -1به ازای   1 

 صورت یک عدد توان دار . . . . . . . . . . است.به   17 +  17 ج( حاصل عبارت

 است. ( تنها عددی که معکوس ندارد ، . . . . . . . . . .د

1 

D                                                           .به سوالات زیر پاسخ کامل دهید 

 هر عبارت را به ساده ترین صورت به دست آورید.حاصل  1
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 75/5 را مشخص کنید. ) با راه حل( 119به روش تقسیم کردن ، اول یا مرکب بودن عدد  1

  الف( در شکل مقابل اندازۀ زاویه های خواسته شده را بنویسید. 1
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 را به دست آورید. xب( در متوازی الاضلاع مقابل مقدار 
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 یک شش ضلعی منتظم چند محور تقارن دارد؟الف(  4
 

 ب( مجموع زاویه های داخلی آن را حساب کنید. 
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 الف( عبارت های جبری زیر را ساده کنید. 5

                                           ( =y5 -  1 )y1                                       =    + 1  +  5    
 

 ب( عبارت جبری زیر را به ضرب دو عبارت تجزیه کنید.

                                                                                                                     = 115 +  5  
 

          های مختلف پیدا کنید.  را برای  yمقدار   yو   ج( با توجه به رابطۀ 

                                                                                              
 
 
 

 د( معادلۀ مقابل را حل کنید.

                                                                                                              19 ( =x1-1)1- x5 
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 نام و نام خانوادگی:
 نام پدر:             شماره دانش آموزی:

 آموزشگاه :

 می باشد. حساب مجازاستفاده از ماشین 

 اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان

 مدیریت آموزش و پرورش شهرستان برخوار
 کارشناسی تکنولوژی وگروه آموزشی متوسطه

 گروه آموزشی ریاضی

 دقیقه 57مدت امتحان :   ریاضینام درس : 
 11/2/1931تاریخ امتحان : 

 ) متوسطه اول( هشتمپایه :
 صفحه سوم       والات در چهار صفحه         س

 را رسم کنید.        bو   الف( بردار حاصل جمع دو بردار  6

 
 
 

 را حساب کنید.  y=   5باشد ، مختصات بردار       = j1 – i1اگر ب(

 

 ج( معادلۀ مختصات زیر را حل کنید.       
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 مستطیل را به دست آورید عرضدر شکل مقابل اندازۀ  7
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 ؟منطبق می شود DEFبا چه تبدیلی بر مثلث  ABCبا یکدیگر هم نهشتند. مثلث  DEFو  ABCالف( مثلث های  8

 

 
 را به دست آورید. zو   yو  xمقادیر ب( 

                             = z                       = y                  = x 
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 به کدام حالت هم نهشت هستند ؟ چرا ؟ OCDو  OABمر کز دایره است. دو مثلث  Oدر شکل مقابل نقطۀ   9
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 موفق باشید.                                                                                                                 

 حاصل هر عبارت را به صورت یک عدد توان دار بنویسید. 01

 الف)       15+  11+  17+  61=                                                                                                     

   

                                                                                                           =1x ÷ 5 (1x )      ب ( 
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 بنوسید. 41√و  11√الف( یک عدد طبیعی بین  00
 

 ب( حاصل هر عبارت را به دست آورید.

                                                                 =√
1

15
                                          =√9  16 

 ج( در جای خالی عدد مناسب بنویسید.

                                                                                                                         √9  =√45 
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 او را حذف کنیم میانگین نمرات او چند  11 نمرهاست ، اگر  16یک دانش آموز  ریاضی نمره 5الف( میانگین  01

 می شود؟ 

 
 را کامل کنید. زیرب( جدول 

 

 
 

 

 حدود دسته ها خط نشان فراوانی مرکز دسته فراوانی ×مرکز دسته 

               15  x 15  
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رخ دادن یک پیشامد ل الف( احتما 01
1

15
 است ، احتمال رخ ندادن آن چقدر است ؟ 

 

 ب( تاسی را می اندازیم ، احتمال هر یک از پیشامدهای زیر را حساب کنید.

 

 . . بیاید: . . . . 7عدد زوج بیاید: . . . . . . .                                         عدد بزرگتر از      
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